

# “爱八角”微信服务平台开通运行



本报讯(通讯员高慧 卢溪)“政务服务、八角微闻、平安八角、民生八角、健康八角……”八角街道“爱八角”信息公共服务平台于日前正式开通。

如果您拿出手机,扫描二维码,添加关注,“爱八角”微信公共服务平台将为您提供党务政务公开、街道社区微闻、公共服务政策、职场信息招聘、健康养生知识、生活趣闻趣

事等主题栏目。每周更新一次微信内容。

“爱八角”微信公共服务平台的开通,是八角街道党工委和办事处,落实区委区政府“转作风、促发展、惠民生”主题实践活动和党的群众路线教育实践活动的又一有力举措,是服务八角群众的小助手,联系八角百姓的新桥梁,宣传八角“好声音”的小喇叭,八角百姓参与社会服

务管理的微论坛。几天的时间里,微信服务平台吸引了近百人关注与分享,同时也陆续有新的朋友加入。

“爱八角”凝聚着八角人的智慧、团结和梦想!在党的十八大和十八届三中全会精神的指引下,在全面深化改革中,八角人将求真务实、开拓创新、稳中求进、锐意进取,不断为辖区居民提供更加全面、优质的服务。

## 古城街道

### 经济普查 共同协作摸家底

本报讯(通讯员李学军)2014年新年伊始,经济普查现场登记工作正式启动,按照街道统一安排,各普查区全部启动个体户的PDA采集工作。

古城地区共有大型个体经营市场7个,其中以天圣发市场规模最大,古城街道古城路社区为了按时、保质完成任务,社区普查指导员亲自带队,利用周末时间加班加点进行入户采集,天圣发市场管理中心的负责人大力支持普查工作,专门安排3名市场工作人员和2名保安陪同普查员共同入户,为古城路社区的普查员们快速采集数据提供了方便。

据了解,天圣发市场共有3层,以服装、鞋帽、办公用品等小商品为主要经营项目,其中三层为新建商铺,具体情况市场掌握得也不详细,为此普查员与市场工作人员密切配合,兵分两路,利用整整一天的时间,逢推必入,不重、不漏,顺利完成了对市场379个个体户的信息采集工作。

## 五里坨街道

### 经普企业培训稳步进行

本报讯(通讯员李孟琦)近日,五里坨街道经普办组织召开了2013年第三次全国经济普查登记阶段企业培训会。11个社区200余家企业的财务人员参会。

此次培训采取“点-线-面”立体式培训。街道经普办公室为主会场,各社区为分会场,“集中培训和点对点培训”两种形式同时进行,提高了企业的参会率。培训主要针对611表和BJ611表的填报进行讲解说明,同时要求各企业抓好近期填报工作,全力支持和配合此次经济普查。

## 八宝山街道

### 做好网格化管理 提高社区服务管理效率

本报讯 近日,八宝山街道玉泉西里北社区工作人员参加了街道网格化社会管理工作培训会,并按照培训会的部署开展了网格化录入工作,以提高社区服务管理的效率。

工作人员介绍,玉泉西里北居委会非常重视此项工作,组织大家进行讨论,细化分工、责任到人。下一步,主要通过网格员对辖区范围内的人、地、物、组织四大要素进行全面的采集管理,社区网格化管理模式,结合地图技术、定位技术、电子表单技术等信息化手段,实现街道对社区的精细化管理,提高社区服务管理效率,更好地促进各部门间的信息共享,全面提升网格管理的智能化,即时掌握影响社会和谐稳定的各类信息动态,形成联通共享、全面覆盖、动态跟踪、科学高效的社会管理新格局。

张丽岩

●日前,苹果园街道军一社区与金甲壳虫公司联合邀请社区空巢、孤寡老人、残疾人和优扶对象,开展以“腊八粥飘香,情暖夕阳红”为主题的品粥活动。

军苹



### 笔墨迎新春 祝福进万家

本报讯 在新春佳节来临之际,八角特钢社区喜爱书法、绘画、剪纸的老人齐聚一堂,挥毫泼墨,为社区居民写福字、春联、画画、剪纸等,营造喜庆氛围。

张积武 郝克昌

## 苹果园街道

### 集中销毁 170余万张非法小广告

本报讯(通讯员蔡琳)“小广告的存在,严重影响到了道路卫生环境。我们这次集中销毁的小广告有170多万张,这将会极大改善地区的道路卫生环境状况”,苹果园街道相关负责人说道。

工作人员介绍说,小广告被称为城市“牛皮癣”,久治不愈,成为顽疾,既影响了城市环境,又造成了人们的视觉污染。自2012年7月1日起,苹果园街道针对地区实际,对小广告进行综合治理。动员街道机关干部、社区居民、城管监督员、街道保洁队员等群体共同参

与清理小广告,同时制定了《苹果园街道清理非法小广告奖励办法》,街道城建科设立奖励兑现点,根据清理小广告的数量,以100张小广告为单位,酌量给予一定的物质奖励。通过奖励活动,切实培养全员的环保意识,增加了百姓参与小广告清理的积极性,大大压缩了小广告停留的时间和空间。活动开展以来,累计收到小广告170余万张。日前,为避免处置不当再次污染环境,街道协调区保密局,用文件销毁密封车将这些小广告拉到指定地点进行了集中销毁。

## 北京九中

### 聚焦作业的有效性 减轻学生负担

本报讯(通讯员乔慧莲)1月13日,北京九中教育集团召开专题研讨会,探讨如何以增强作业的有效性为突破口,进一步改善课堂教学,减轻学生负担。教育集团理事会理事,各成员校教学副校长,教育学院石景山分院教研中心副主任、特级教师杨红兵参加会议。

九中教育集团相关负责人介绍说,《国家中长期教育改革和发展规划纲要》要求“提高教师业务素质,改进教学方法,增强课堂教学效果,减少作业量和考试次数。”北京九中教育集团一直致力于课程和教学改革,以提升整体办学质量。会上,九中高中部、九中初中部、金

顶街第二小学、金顶街第四小学等集团成员学校就下一阶段如何改进作业和课堂教学的设计进行交流,畅谈了学习山西省怀仁县第一中学“学案配餐”做法的体会。

九中教育集团理事长、区教委副主任于秀云表示,学校要做好顶层设计,在理念、策略、制度、评价方面做好作业管理,要加强教研组建设,建立作业资源库;教师要在把握好教材和课程标准的基础上,对课前、课中和课后的作业进行整体设计,并进行难易分层,体现对学生差异的尊重;要在此基础上探索不同学科间作业的整体设计。

## 八宝山街道

### 送养老助残券到社区居民家



图为工作人员入户为老人送上养老助残券。

本报讯 在春节即将来临之际,为了让残疾朋友和老年人能提前安排养老助残券的购物和消费。近日,八宝山街道玉泉路西社区工作人员将新年第一季的老年助残券挨家挨户送到残疾人和老人手中。张顺祥老人接过专职工作人员送上门的助残券激动地说:“谢谢你们,这些券正好可以采购年货了,太感谢了。”

养老助残券的服务内容覆盖了保姆、小时工、清洗油烟机、老年餐桌、理发以及生活用品购买等方面。而且大部分服务商还提供上门服务,各项目收费价格也十分低廉。

张雪梅

## 慢性鼻炎该如何治疗

慢性单纯性鼻炎为鼻粘膜由于各种因素所致的可逆性慢性炎症性疾病,是常见的多发病。致病原因因为急性鼻炎反复发作或治疗不彻底,粘膜未恢复正常;鼻中隔偏曲影响鼻腔通气引流;慢性鼻窦炎的脓液长期刺激鼻粘膜,邻近病灶对鼻粘膜的影响。患者营养不良、贫血、维生素缺乏、急性传染病后等都可引起本病。

主要症状是间歇性和交替性鼻塞,有时为持续性,平卧时较重,侧卧时其下侧较重。常在运动后或在新鲜空气中鼻塞减轻。鼻塞重者可导致闭塞性鼻音、嗅觉减退及头痛、鼻涕增多,其分泌物呈稠厚半透明粘液状,偶有脓涕。

北京长庚医院耳鼻喉专家表示,慢性肥厚性鼻炎是由单纯性鼻炎进一步发展而来的。其病因多相同,如反复发作急性鼻炎、慢性鼻窦炎、增殖体炎以及变态反应性鼻炎等均可继发。单纯性鼻炎的

病理改变为可逆性,病情发展成为慢性肥厚性鼻炎则成为不可逆性。本病以粘膜、粘膜下甚至鼻甲骨的局限性或弥漫性增生肥厚为特征。鼻塞多为持续性,有较重闭塞性鼻音。分泌物多较粘稠,不易擤出,嗅觉明显减退。有的患者伴有耳鸣、听力减退或有头痛、头昏等症状。由于患者经常张口呼吸及分泌物刺激易产生咽喉部炎症,有干燥、咳嗽等症状。慢性肥厚性鼻炎的治疗,在注意全身性病因而治疗的同时,应矫正鼻中隔畸形、治疗病灶。局部主要是采用缩小鼻甲的办法促进通气,如下鼻甲粘膜下注射硬化剂,粘膜下行电凝固术、冷冻疗法、激光疗法及手术切除肥厚的粘膜等各种治疗方法。

长庚医院耳鼻喉专家提醒,一旦发现患有鼻炎,应及时到医院作针对性治疗,以免耽误最佳治疗时机。健康咨询热线:010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及  
咨询热线:010-68869751